

Из почты редакции

В груди этого маленького, ссохшегося от старости человека бьётся большое и доброе сердце. При том, что он практически утратил способность видеть, природа одарила его феноменальной памятью. Памятью на голоса, события и особенно на стихи. В преклонном возрасте он вдруг сам стал писать. Не всегда в рифму, с несовпадающей размерностью строк, но это от всего сердца. В его стихах любовь к нашему краю и малой родине - Жигулёвску, горам, лесам и Волге. Многие его стихи начинаются со слов: «В Берёзовой роще...» В ней он любил гулять, её просит нас любить, жалеть и беречь. Обезображенные карьерами Жигули занимают особое место в его яростных призывах прекратить уродовать наши горы. Это не только хамское отношение к окружающей нас природе, но и источник столь распространённых в наших краях лёгочных заболеваний. И не дикость ли видеть уродливый карьер на окраине города?

Владимир Иванович Рекаев - это о нём идёт речь. Ветеран войны, перешагнувший в прошлом году девяностолетний рубеж, он помнит Жигулёвск с начала строительства ГЭС. Обучаясь в ремесленном училище профессии слесаря, встретил войну, лишился отца и сам оказался на фронте в качестве заместителя наводчика артиллерийской батареи в 323-м стрелковом полку 308-й стрелковой Латышской дивизии. Дважды раненный, награждённый за подвиг, он служил в армии до 1950 года, а после демобилизации начал трудовую деятельность на строительстве ГЭС в Жигулёвске. Совершенно нетерпим к проявлениям низкой культуры среди жителей города. Но его радуют происходящие в Жигулёвске преобразования: снос бараков, ремонт тротуаров, дорог и городских зданий. Встретив его, опирающегося на смешную трость-каркалыгу, сопровождаемого дочерью, пожелайте здоровья. Им, прожившим трудную и счастливую жизнь, многое видевшим и пережившим, это не будет лишним.